	
	
	
	В.о. начальника Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю у Київській області
Б.Б. Шушняку

Олесі Юріївни
Тел. 


	


Шановний Богдане Богдановичу!
Надсилаю вам черговий варіант декларації про готовність об’єкта до експлуатації. Незважаючи на ваш наказ 49 «ОД» від 10 квітня 2012 року юридичний відділ продовжує без конкретики по формальних причинах відмовляти в реєстрації. В трьох відмовах є пункти, які в одному з випадків не викликали зауважень, в іншій відмові пункти викликають зауваження в перевіряючи осіб. Зокрема пункт 11.1 в останній відмові не відповідає формі, хоча в попередній декларації він відповідав формі, а в першій відмові, в якій було вказано інформацію про земельну ділянку, а саме кадастровий номер, ким так коли виданий, та площу, чомусь виявилось недостатньо. Також попередні відмови були з наступних причин – в деяких вибіркових пунктах декларації, в яких було вказано «ТОВ», а на думку юристів інспекції потрібно вказати «Товариство з обмеженою відповідальністю», причому наголошую не скрізь, а тільки в певних місцях. Це далеко не вичерпний перелік формальних причин для відмов. 

З огляду на усе вищенаведене, прошу Вас провести перевірку та особисто проконтролювати перевірку чергового варіанту декларації, а також фактів і даних, викладених мною, та повідомити мене письмово у встановлені законодавством строки (10-ти денний термін) щодо результатів. При підготовці відповіді на цей лист, прошу надати обґрунтування (із зазначенням реквізитів нормативно-правових актів, їх статей, пунктів/підпунктів/абзаців) усієї інформації, що буде викладена у цій відповіді. Надсилаю копію даного листа з копією декларації на Інспекцію державного архітектурного контролю України.
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	Голові державної архітектурно-будівельнї  Інспекції  України
Рибаку Олександру Володимировичу

Олесі Юріївни
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Шановний Олександре Володимировичу!

Я вже втомилась готувати нові та нові варіанти декларації про готовність об’єкту до експлуатації (далі по тексту декларація). Юридичний відділ Інспекції ДАБК у Київській області продовжує повертати мені на доопрацювання, вказуючи все нові і нові формальні причини, підозрюю, що наступного разу мені вкажуть, що розділові знаки не правильно роставлені. Особливо не професійно це виглядає на фоні виданого наказу 49 «ОД» від 10 квітня 2012 року  в.о. начальника інспекції Шушняком Б.Б., де він беручи під власний контроль вимагав уникати формалізму при розгляді документів. Зокрема, в моїх трьох відмовах є пункти, які в одному з випадків не викликали зауважень, в іншій відмові пункти викликають зауваження в перевіряючих осіб. В останній відмові по декларації пункт 11.1 в чомусь не відповідає установленій формі, хоча в попередній декларації він відповідав формі, а в першій відмові, в якій було вказано інформацію про земельну ділянку, а саме кадастровий номер, ким так коли виданий, та площу, чомусь виявилось недостатньо. Також попередні відмови були з наступних причин – в деяких вибіркових пунктах декларації, в яких було вказано «ТОВ», а на думку юристів інспекції потрібно вказати «Товариство з обмеженою відповідальністю», причому наголошую не скрізь, а тільки в певних місцях. Це далеко не вичерпний перелік усіх формальних причин, що використовує Інспекція для відмов у реєстрації декларації ігноруючи весь принцип подання документу, який носить декларативний характер. 

З огляду на усе вищенаведене, прошу Вас провести перевірку та особисто проконтролювати перевірку чергового варіанту декларації, а також фактів і даних, викладених мною, та повідомити мене письмово у встановлені законодавством строки щодо результатів перевірки. Надсилаю Вам теж останній варіант декларації, яку я направляю на Інспекцію ДАБК у Київській області.
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